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IROKOVA SAZBA A UROK

T

‘Vypotio]chyboic idajo vladd, irokovsch sazob, iroki a cokovych edstok po jodnom roco.
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Urti, Kors irokové sazba o vy38t. Do ramatku dopih znaménko norovnosi.
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Na nékup ojotého auta si pan Zozulka potfebuje picit 60 000 Ke. V Kondieni bance
by 22 0 mésica zaplatil irok 5 400 KE. V CSAP by za 6 msicd zaplatldrok 4 500 Ke. Zfsti
Grokovou miu Kazds banky a vyber tu vyhodndjsi

Vyhodnssi trovou miu nabzf Kondéni banka.

Na rokonstrukei bytu si rodina Michaliekovyeh pijeila v bance ureiou Estku pondz s roénl
Grokovou mirou 4 %. Za rok banco vrll 185 000 Ke. Jaka byla pivodnt edstka, Klorou
siv bance pajeii?

Pl ik, Koo Mihalkoi O, byl o zackouten 77 85 K. ’

‘Spotioj rokovsho hada  Pondzozrouta’.





